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4. Produktion ausgewdhlter Erzeugnisse*)

Menge Wert in Mill. DM
Erzeugnis
Einheit 1960 1961 1962 1960 1961 1962
Erzeugnisse des Bergbaus?)
Steinkohle (FOrderung).......ccccceeercrenininns 1000 t4) 142 287 142 741 141 135
aus Forderung zum Absatz verfigbar___ 1000 t 70 515 71 790 70 384 4268,9 43475 4308,7
Steinkohlenbriketts ..........ccooeovnieniicniicnne 1000 t* 5219 4 869 5 663
zum Absatz verfiigbare Produktion3)_ 1000 t 4 879 4 575 5372 3715 353,6 426,8
Steinkohlenkoks; Zechenkoks.............ccc.cc..... 1000 tm) 37221 37 044 36 054
zum Absatz verfiighare Produktion3)----- 1000 t 35 333 35 339 34 027 27132 27185 26438
PEChKONIEA) ... 1000 t>) 1833 1763 1760
zum Absatz verfiigbare Produktion3) .... 1000 t 1373 1303 1263 77,3 75,5 71,6
Braunkohle (FErderung) .....ccccovevvviviieniene 1 000 t4) 96 138 97 194 101 251
aus Forderung zum Absatz verfligbar .... 1000t 48 612 49 760 53 188 312,88) 354,38) 368,08)
Braunkohlenbriketts. . 1000 1) 15 245 15 515 15 800
zum Absatz verfligbare Produktion3) .... 1000 t 14 874 15 194 15 457 578,68) 594,69) 652,1»)
Braunkohlenstaub- und Trockenkohle.......... 1000 t*) 926 941 902
BraunkohlenschwelKokKs..............coouvviiinnnnns 1000 t* 602 601 600
zum Absatz verfligbare Produktion3) .... 1000 t 590 588 585
Steinkohlenrohteer aus Kokereien................. 1000 t4) 1810 1792 1747
Rohbenzol aus Kokereien... ' . 1000 t*) 555 548 529
aus Gaswerken.... . 1000 t *) 47 43 44
Eisenerz (FOrderung) effektiv .... 1000 t *) 18 869 18 866 16 643
Fe-Inhalt .. 1000 t* 4998 5011 4 469
Handelsfahige Erzes) effektiv .... 1000 t 13 542 13 102 11 431
Fe-Inhalt .. 1000 t 4 558 4427 3 899
Metallerz (Forderung) effektiv__ 1000 t 4) 2 154 2 143 2 060
Gewonnene Httenerze6) effektiv__ 1000 t* 316 314 302
Cu-Inlialt .. t ) 1778 1 658 1727
Pb-Inhalt .. t >) 49 894 49 560 50 135
Zn-Inhalt .. t ) 86 327 87 261 86 758
Ag-Inhalt .. t 57 58 61
Schwefelkies effektiv .... 1000tl) 537 533 410 21,3 19,6 16,6
S-Inhalt ... 1000 t%) 223 225 176
Kali-Rohsalz (Férderung) effektiv___ 1000 t* 18 642 19 509 18 413
her. auf K20 1000 t 4) 2 316 2400 2 264
Absatzfahige Kalisalze her. auf K20 1000 t 1978 2 044 1938 383,9 397,6 381,3
Stein- und HUttensalz™) ..o 1000 t 3630 4 339 4 580 61,2 71,4 79,6
Salinensalz (Siedesalz) ........ccovreerereenienns 1000t 339 341 346 38,9 40,3 42,1
Erdol, roh.. 1000 t¥) 5 530 6204 6776
Erdgas.. Mill. Nm>» 448 481 616
Steine und Erden
Natursteine fur Wege-, Bahn- und Wasserbau 1000 t 55 611 63 234 72 299 510,7 591,1 683,5
Bausand, Baukies........ 1000 t 96 798 110 273 124 643 345,0 4113 488,6
Zement, gemahlen..........cccevvevnicnencnniens 1000 t¥) 24 905 27 144 28 593 1377,4 1 495,0 1 586,8
Kalkstein, roh .. 1000 ¥ 44 839 48 888 48 858
darunter zum Absatz bestimmit................. 1000 t 8 872 8 706 8335 54,2 56,4 55,0
Kohlensaurer Kalk, gemahlen...............c.coo.... 1000 ¥ 1746 1867 2033 35,9 38,7 44,2
Gebrannter Kalk 1000 t 4) 9 709 9924 9698 4803 492,1 4936
Gebrannter Gips 1000 t 1 006 994 988 48,0 49,0 48,9
Feuerfeste Erzeugnisse ... 1000 t 2646 2733 2476 492,2 539,8 515,2

) Bundesgebiet ohne Berlin.

'J Gesamtproduktion« vgl. Vorbemerkung S. 219. — 8) "Quellen: Statistik der Kohlenwirtschaft e. V. fur Kohlen, fiir Steinkohlenrohteer
p ° Bohbenzol aus Kokereien; Bundesamt fiir gewerbl. Wirtschaft fur Metallerze; Bundesministerium fir Wirtschaft fir Rohbenzol aus
y werken; Wirtschaftsverband Erdélgewinnung e. V. fir Erddl und Erdgas. — s) Gesamterzeugung vermindert um Zechenselbstverbrauch,

erbraueh fir abgegebene Energie und Deputate. — 4) 1960 einschl., ab 1961 ohne Stockheimer Steinkohle. — 5) Roherze (zum Absatz
f>»t?*) sow*e aufbereitete Erze und Rosterze. — 8) Einschl. der aus Haldenerzen gewonnenen Konzentrate. — ’) Ab 1961 Steinsalz in

s er Form und im Bergbau gewonnene Sole fiir technische Zwecke. — 8) Einschl. Braunkohlenstaub- und Trockenkohle. — *) Einschl.
nraunkohlenschwelkoks.



